TAE LR, PS5 S B0

FRAE TR 2 5 S B0R I RALE %> TN R = A\ N, 76 =5
B s B e i i AR T YIS ) — AN 2 S A i M R DA S BB Y e ok A R
PRIBCH P RFAE o D MBS o B B R AR Y S AR AR R AR TR AR RN A T
R Z G SRR TR S B A PR TAE T,

e 24 R AR T A fige ke DAL Sy SRR AE 2o 22 1047 R O RE AR B L T B e RS () A

BLAR 7 2 RN SRR R, —Rhoe MREA 22 20 153 515 5 — R R SERA B/ 15
B, TEENNBE . T2 NN E S E R S5 (Hyperparameters) , 4l k-means 5.
Py & fH 3 SRR RY R A 2 U0, BE ML AR AR VE TP R A B S R R AR
R 32 AARHE 2 8 2 50000 0AE S R AR AR g N R F0I 7 AR AR R A S e . R S BRI I 4R

5.1 4$FfET#E

FRAE TR Y AR 2 DS 0] ) 5L 240 v 4 30 A R I 2R 1 5 G AR AR . RRAE B9
e UL R A A U TR DI AR O o R AR TR AR L o ) 0 A v B A AT A AT 5-1
7R o YINZRREAS I 3 R i T A% B JBCHS 5 38 B RE AR R AE ) B (A BN 2R LT A
I A A 5 A () A AR R T R R R A ) A Y R AR e e AR L S A5 3 B0
g
PR UL R AR B U — i B R A 3 B B T E BRI AT A L AR T AL e S
o AE B IBOMT G B0 il B PR . — Bk UG, 7 25 B MR b B R L A I R )
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| mtere | | miwgin

R I 2

(CUIgheA y—={ FHETR

e

B 5-1 AR TR AR LA o i A b i o AR

ML A Bl BRARE L 2R J5 az T 4R Rt AT 0 A IR AEL L R A Ad BB AI B RO R AR
IS o BT A 4 B Sk B 4R E A 2 of AR Y N A I T R B L Od T G A O 4 SR Ok X
Hor .

FERLAR 57~ B o, AR B BOUR AR B 2R AT X T 3OA L BR i 5 48 2 20 ds
N TAHRBCRFAE 2 AR # WAER SR . O T IE SR & RRCR . AT TR Z2 0 ok S BCE TRy
FRAE L SR PRI R BE gk 3] 7 BT A JmAROR . HARTE AR B SR i R
01| S5 U Bl B R AR T 5 BROAS 1 ) B R SR A R A L A o AT Y — A B ) 5T
REZ % 2] (Deep Learning) o IE PR IR B 27 ~J O B L LA = >0 19 T T A R O AR, £
ZREN TN AR MNA R 8 HRTTIE,

5.1.1  Bdm ik pr

13 BIREA B 5 - 5o B0 808 00 B R AR DL AT 00 28 3 B . 0 O B Y S AR AR L, —
PR AR S 2 B AT B TS 1Y 2 PR AR, N A A A RO Y L R AR
B0 Rt AT G o B B 2 0l A (3 2R AE 55 .

T AR B Al 0 S A A B X R AR AR S A R AT R, R T
Pandas J& H1 ) — 28 pR 4L,

1. EEHE
Pandas JEH Y head pRBCHIR S 3 #4851 T T 550 A9 £0d0 7T LU Ok & 75 Bodl &
AR 2 IR o R . 7 B AR B i D AR 5-1 R AY T 4 47,
A 5-1  HIESE SR (B HEEME. ipynb)

1. >>> import pandas as pd
2. >>>df = pd.read csv('E:\mlDataSets\o2o\ccf offline stagel train.csv')
3. >>>df. head(10)

O
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User_id | Merchant_id | Coupon_id | Di ¢ rate | Di Date_received | Date
0| 1439408 | 2632 null null 0 null 20160217
1| 1439408 | 4663 11002 150:20 1 20160528 null
2| 1439408 | 2632 8591 201 0 20160217 null
3| 1439408 | 2632 1078 201 0 20160319 null
4| 1439408 | 2632 8591 20:1 0 20160613 null
5| 1439408 | 2632 null null 0 null 20160516
6| 1439408 | 2632 8591 20:1 0 20160516 20160613
7| 1832624 | 3381 7610 200:20 0 20160429 null
8|2029232 | 3381 11951 200:20 1 20160129 null
92029232 | 450 1532 305 0 20160530 null

(1754884, 7)

4.
5. >>>df. shape
6
7. >>> df.describe(include = 'all')

User_id Merchant_id |Coupon_id | Di t rate | Di Date_recei Date
count |1.754884e+06 | 1.754884e+06 | 1754884 1754884 1754884 | 1754884 1754884
unique | NaN NaN 9739 46 12 168 183
top NaN NaN null null 0 null null
freq NaN NaN 701602 701602 826070 |701602 977900
mean |3.689255e+06 | 4.038808e+03 | NaN NaN NaN NaN NaN
std 2.123428e+06 | 2.435963e+03 | NaN NaN NaN NaN NaN
min 4.000000e+00 | 1.000000e+00 | NaN NaN NaN NaN NaN
25% 1.845052e+06 | 1.983000e+03 | NaN NaN NaN NaN NaN
50% 3.694446e+06 | 3.532000e+03 | NaN NaN NaN NaN NaN
75% 5.528759e+06 | 6.329000e+03 | NaN NaN NaN NaN NaN
max 7.361032e+06 | 8.856000e+03 | NaN NaN NaN NaN NaN

9. >>> df. groupby( 'Merchant id').size()

10. 1 14
11. 2 11
12. 3 18
13.

14. 8856 250
15. Length: 8415, dtype: int64

2. HIRHEE

A% 5-1 1 A95E 5 47, [ Pandas JE Y DataFrame % % A9 shape J& @ﬁﬁéﬁﬂ%
A LUE B 2B A 1 754 884 AT B (LD L BATA 7 A EURE UM . X XJ'E%“
AT LIS e 4 ) 4E A — A R T

3. HiEsgit

ARG 5-1 PSR 7 47, 1 describe J7 0 Bs #EAT T 43, %05 0 T RUE Y ) 51
25 PSR e /M A KA AR 22 VBUIMEL P E VBRI SR e s A . AR Bl P R
TR F 2 1D FR 2 1D, HGE 48 bn 0F A fF A8 S B R ] L% — K Hg ok
T R /IMEL AR i 8 450 {10 s e 2 1) DR /N2

XF TR G E 5 ) 25— A B A R R = A e R bR . 40 Discount
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rate, — 3047 46 A —HEA R H B o BB 2 (192 null, =3I BLT 701 602 1K,
4. BERHEEXNS®

A5 5-1 5 9 47, FH groupby ik & B F B 194 KK M. AT LA B, X T
Merchant_id 51 , — 34 8415 ARG 1 AR P BOTH FH 0 SR AR BCER A R T

5.1.2 Hdavl#iik
B T AL AR I B G X n ek R A B L S B R U I ASRE
1. HIEERES

REAE 14 JBULEL 23 A1 17 0 1T L S 23 A A i (204 R T T LG A R AR R R T
N R 1 A A PR IR A b B A T T AR A 20 A 1 B0 s AR DAY 5-2.

5 5-2 FHEBES 0 AT L R B (B4R AT 4L 4L ipynb)

import pandas as pd

df = pd.read csv('E:\mlDataSets\o2o\ccf offline stagel train.csv')
dr = df[['Discount rate']]

drate = dr[dr.Discount_rate != 'null']

def calc discount rate(s):
s = str(s)
s = s.split(':")
if len(s) ==1:
return float(s[0])
else:
return 1.0 — float(s[1])/float(s[0])
. drate = drate.Discount rate.astype('str').apply(calc discount rate)

W O 3 o U b W N =

e N =
g b~ W N P O

. import matplotlib. pyplot as plt
. plt.hist(drate, 20)
. plt. show()

=
~ O

400 000 F
350 000
300 000
250 000
200 000
150 000 |-
100 000 -
50 000
18. 0 02 03 04 05 06 07 08 09 10

19. drate. hist(bins = 40)
20. plt. show()

O
C
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400 000
350 000
300 000
250 000
200 000
150 000
100 000

50 000

0 I m

21. 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0

4 AT BB IRy 2 BB . DO A AR R I O T 3L B 6~ 12 4T E X —

A BRBORIT R ATIR
55 16 47/ pyplot # hist J7 % AT 1R A BEIE B (0~ 1) 70y 20 %455, X 43— 2%
3 b B BUE > Hom BT AL

%5 19 17 H DataFrame R hist J7 3% B 7 K, S84 F LA . X IRE R 40
S
LA TR A LT IEZS 43R L JF L 0.9,0.85,0.95 S
A AR5 A, 36 0] DL gf &, AN BRI AT 4R .

2. BHEARSMTEESEHERENXER

FEACRRAE BB S5 IR REA B BR S 10 G R L SR LS % ) B D Y . AT AR AT DL
R b, J7 B 25 (L it S A A BB 194 28 T 72 Ak 1 A 2L

AR B BOIEL 20 by 2 ORI T S P2 L (R AR AR A8t 0 o B BORIE 22 P 36 70 2R AT 55 P Y
PRASJE B WA [T 55 h A AR 28 R SR AU Y . TR0 AT 55 R AR B FT A0 O TR 2R A
Z43250 . TR A5 26 58 ] (Mosaic Plot) @ R4k B R 5 AiF (8 5 B AL A 25 1Y

FIF TAD A9 7 51 AR MO PG S 0 1) H S R SR O T 2 R O R U RRAIE . SR B B/ RS
JE AL IR 2 185G AR T AL, WLACHS 5-3,

KB 5-3 HEREFHTESEREREXRTRLTO(EFETHRL. ipynb)

df = pd.read csv(r'..\tianchio2o\feature offline inl5days 2018 01 06.csv')

from statsmodels. graphics. mosaicplot import mosaic

wk = df.is weekend. astype('str').apply(lambda x: 'K 'if x=="1"'else "JEHK")
label = df.coupon apply.astype('str').apply(lambda x: 'H{Z:' if x=="1"else '"~NH")

mosaic_data = pd.concat([wk, label], axis=1)

o U W N

mosaic(data = mosaic_data, index= ['is weekend', 'coupon apply'], gap=0.01, title=u

R EARS T EFERER)

@ http://www. statsmodels. org/stable/generated/statsmodels. graphics. mosaicplot. mosaic. html
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8. plt.rc('font', family = 'SimHei', size = 13)
9. plt. show()

S JE R S O L 7R 6 AR

ik

AH

10. IEES E[HEES

% 2 17 M statsmodels. graphics. mosaicplot 5§ A Mosaic ZKI T H, HT{HETF
WLEZ I v SOk 7R R R F bR 25

A LB WL Y JR R ST 25 5 R JE R U B9 L s B0 . W] LR M R SN
I3 LU AR JE A 450HLI 25 A% B 10 Lo A1) LR i — . IR A a2 Ay S A — B B LR 2 A RE W
T ZME5RWe? 5H A HAT /.

3. EEBABMEERERENXE

WL i 2 R I 55 B ORI AR 28 19 56 2 L W & 18 (Box-plot) o X T B4 A2 4, & [l il
B 1P 0 i N o AT PR - w1 5 o V-4 QN SR IV 4 QN LN B V- | B RS = SR
P . EIGIREOB, B 8O R ENHELE 1/4 B8N E, Hh i R HE £ b E]
AIRA K T o BORHEAE 3/4 BYIRAS R, T GO /R AN AR o i o 1R T 0
S B R 0 A Thol SRR RS o5 SMIE T DL ke B R RE B S (AR TE

100 i

|

|

5 A

e

: T4 ik
50 |

' Tl

o) A
0

B 5-2 &R
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W VLT F0 R ], R T B S A B B R I R 5 o A WA 54,
KL 54 EZEBHESEBEREXRTRLTO(EFETHRL. ipynb)

1. df = pd.read csv('E:\mlDataSets\o2o\ccf offline stagel train.csv')
2. df = df[df.Coupon id!= 'null']
3. df['discount rate'] = df.Discount rate.apply(calc discount rate)
4. from datetime import date
5. def get label(s):
6. s = s.split(':")
7. if s[0] == 'null':
8. return 0
9. elif (date(int(s[0][0:4]), int(s[0][4:6]), int(s[0][6:8])) — date(int(s[1][0:
41),int(s[1][4:6]),int(s[1][6:8]))).days<=15:
10. return 1
11. else:
12. return 0 # 15 K LI AP FH Z5 18 2 i, ik 9] 0
13.
14. df[ 'coupon apply'] = df.Date.astype('str') + ':' + df.Date received.astype('str')

15. df.coupon_apply = df.coupon apply.apply(get label)
16. df = df[['discount_rate', 'coupon apply']]
17.
18. df. boxplot(by = 'coupon apply')
19. plt. show()
Boxplot grouped by coupon_apply
drscount_rate

1.0
0.8 %
o
o
0.6 o
o o
0.4 -] o
o o]
0.2 o <]
0 1
20. [coupon_apply]

Ze i B AR LR SR o A A I R R AL B R e A . nT DA R i I
7 09 73 A BN 23 H— 28 B ORAR O T o AT DA 0 ) AT 5] o

4. BHEBUESEZERENXAR

o P o AT L o WL R R A A e R R 25 Y O AR R H A 20 SR A B AR 23
&R A A B 0 2 B B s — > A SR RS AT A S A 8 TR A — R L

% JE ] (Density Plo) Wl JHAR AT AL 28 o 76 55 BE 18T v, K g1 8 IO R AE
I — % 1 £k, 22 2% M 2o re — 2 R AT LU, IR 5-3 B . B0 B IORRAE A A ath £ B0 A
BRIy 3 252 ) b 2 (L 0 A B I8E S X IO A 46 (LK) 7 T2
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label 0
——-label 1
—-—label 2

0.40
035}
030
025}
020 A\
0.15} M

0.10F .
0.05F N F
000F, ——-——" i

& 5-3 %% B s 0 O A

2 32 10 55 T T A 4 3 0 L PR 2L A Y R B A o3 A 1 O TT LR R BT
Pl X 11 JC BIR 240 7 i B ) P T 2K

EZAFMIESEERRENXER

FE SR RUERIE 5 3 22 BUAR 25 B9 O 2 2 % B9 im (& 7 3K, BIDRE A L a8 18 6 B A S 1
AE A, ] R Matplotlib #1 Pandas B scatter O BREL,

5.1.3 Bdapisbep

Bt T Ak A 8 B N A AR 2 HAR B 5 SRS AR RS ] AR B BB M. T4
Hy — 25 DL AL B

1. BRFESTHHFENRE

3 A LRG3 BT o A R e B A R AR 5 AR A (B AR DQHK OC R L U 9% g A A I 2
75 R 28T O A AR AT S D000 32 HE B 75 ) 2 TP i 2 5],

Sy ME— A A REAS TD 11 A J2& O AR AIE . 77 B8 5. P B A o 3ot 5 b oA 2k
ID, 432 P ID FE P ID, XS ID AN BB FEAME— (19, T DU 2 & TCRURRAE

XFF P 1D A5 005 7 1D N 3% BRAZ AN 25 SR A G B o & 1 P AT A 4 F B —
. AT B P RO A B 5 s AT S R - TR B B SR
A2 22500 . XF T R P ID, [RAE AT RT3 55 F P U 25 5 A% A %8 . AT DLW i
P2 TD X 10T 0 245 SR 2 5 A 52 ) o BV 75 02 A7 RURHIE

A BYRE AT LA A3 A AR AR Y S AR B AnARAS 4-12 H S 10,11 AT R BE AL AR AR
R TR R IR R i

TERAETE B NI SR 250 b A7 B 55 22 AT 4 . % T 5 S8 OR i B2 A R AE L 76 Y1 SRt
G N RV Y

2, TR Gm D
A LA B RRIE 2 3 R ARAE . BRI R A — R A BBA WY A BRASME . WA

Density
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o

FIPET BER n 5 45 . X SRR DL A g Ay X BRI, n B e v Ay R R ol 1.0,
—HE PR RS RN O 1.2.3 SRR BB A R SR A AE WRT D K 1 43 2%
SR REA TN, WRA LR EEATM 25, WS H R BB MG R, i, Bt
For i 1.2.3.4 S5 gn i, a0 SR AR 2% > Bk 200 T WOF I 8, B 25 Ak — BE R
PEZ A R B 02 1.0 —BEF = BE Z (Al i R 25 02 2.,

N T AR A B R A (One-HoO Z i . RN/ 245004 n 251,
R B DU A 0 (57 SR X ATT AT AR . AN, B A DY AN PR, 00— 21 DY BE 43 51 g i
0001,0010,0100,1000, B4~ G i KA — 7 A %, Wik, A5 2 WA BE 22 [a) 019 6 25 31 53 4
=1,

X A D (K 4 B, sklearn 7E preprocessing AL H 2 4E T OneHotEncoder 2§,
3. HHEETH®R

AT EA T E AT RS R T AR e, WA S T
IO 40N 2 431 BR 45 L B

S
2. =T
z,., =logz
Vi) =f ) — f(a) (5-1)

2 — AUl I R A B i B 1 RIS I L B B R B 23 A Rl B A R
AR, AR R At 3 4t v B — 28 EUR R 0 IR BT (0 T IR 8 A Jp W7 — A0 kel 2 A A
R M TP IRELR 10 1N e Bl 5.

4. FHIEESHAE

A SR R A B B o A P A R T U X O Y A AT R R AR TR
k-means FIEM C &0 i SO IFA 4 T IH—4Tr (2. 1.3 1) . B T IH—Af Tk,
X R IE (LA 23 413 BE AT Ak B A4 5 1 O 2558 AT AR E AL AN TE U AL 55

PRUEAL (Z-Score) 75k J2 A1 0 4 A fELHE 25 70 A SRR A9 3500 T 32 47 1) 90 288 A i B ABE R
M o R AR AR BEAT B4R AE L SE T O R AR B BB N T 22 L AR R O B A
PEAS IO TR AE G 0 25 9 (0T BR AR i 22, WREAR I8 7 AR AE ) i B M AN 3T

. 1 m ) . . . 1 m . . . B ‘
meanz :721 O N vare :72 () — meanx )" =V fbR v
m;— m;
% X ()
G -9 — meanx
Z-Score(x;’") = . (5-2)
varx

P AL 45 VR 1 S B B B 2 A SRR TE 0 B, 20 1. SR HELERAE A
sklearn. preprocessing fHY scale) PREFI StandardScaler 25,
IE N4k (Normalization) J& X AE A FEAT B ERAE , & e it B B FEAR M T A FRIEE 1
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O

JEEL SR 5 B RE A B A RRAE B DA 2 3 B, 295 B2 4 15 g A A AR B R AE (B 2 R 1Y)
mER p WEEET 1, EEATE 211D, L IENEAVERE sklearn. preprocessing
£ normalize ) KU HI Normalizer )25,

5. ERECHIEALIE

ARRERE A OB R . 240 R B AL B 2% (8 1Y S5 i, o 2 A B 2 A
PRGRIAE IS A LU T PR 50k . — 2 MW BR 3 Bl R AR A B8 R AIE 33X b 5 1k 23 36 LA B
P Al RE IR th AN BERO RIS s —J2 Ah A sk A0 AH X 02 W F B9 7705 BIVHT S 2 fE R AR
BRI . A A B A H YR A A IR B M R B L DL o O R T R, X TR 4
BRIAE AT PRI« — i A 2 K T A A e SR R 20 D — 38 L AH 25 T e 2R (R P X SE A
AAE R —DTFHRINLR s 55— Fh ek 2 4 4 (Imputation) , BV A 55 AT B8 A9 {8 ok A8 B 2k
(B, A D A8, SEBR bt T , 0 S0 T L SR T ML 27 2T 19 7 ok b A L 2 o 2]

WH B AN T A O ARECE Ab X T 3% 28 BRI TR FH 34 {8 2k 4 #b B 2k £k
S X8 T EE A RRAE T SR FH AR BIOR A b 5 S A . O B SI , R) FH ECAth ARE AiE 1 R A
I Bk 2 P R AR AR B A0 A0 5 PR A ST B Ok 58 A — A B R R AR AR Sy 1 TR0 1Y
PR B R Bl R R AR 23 U1 S B 00 TR AR O I SR Y . DA (B, ) P A AR AIE 1) H Al (L
f AT B0 S AL, Y FH B9 Bk A P A B H $E 08 R0 AR R {E 5 (FE scipy. interpolate.
lagrange & R IL T 4% B H 37 (E 2 s 50 .

6. REHELLE

S RO 2 T A S A B RRAEAE . S B AR Dy B R A, A gt A AT
LR RER . Gl drh 5 R 30 R % B HE A . 30 ZIERAA P, 5¥EE
i 3 FEARIEZEME . FEIES AR AR T, BB ME 30 Z /M0 1 30 A9 AR 2N T
0. 003, J& T A5 iy /INE R =

MR E RSSO G SRR IR AT 4 BT L 0 0 B R BB R N A
). A SE SR A B AT RE A & AR A RS L R L AR R A A L, IR R A
SRR AT EE A v DA B R AT U . SRR AN A Y S TN BRI AE O 4
I AE A Ab 387 kAT AR R

5.2 ZiEPE4

NS5 11 Ja A S v B IBCRRAE IR A 7T BB 23 42 BURR 1) 22 (R RR AIE , BT ER 3 T v A B
TE S AR AR ASTE 23 (B o3 A 2 AR i, PR BT R 18 2 . 1 4 8038 1 ok 1Y a)
WERR Ty “HE B R ME” (Curse of Dimensionality) , A, 87 7T GE 42 B 75 Tl 28 M4 4H 2¢ 1) 45
fE S BUH IR T HRAETUAY . P22 A D b 3R [R) 8 A 2, B e 4 25 () o 1% st e S 3] 41 4
Z ), ATGE k22 oy ok BB R H Y L bE A 3 i BE B AR SEL 1 40 A R AR 1Y
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HERP B L4 R 40 58 5 AU RRAE 2 — P LU BBV I iR . BREEST R R T TR 4
AR S T LA g G MR R 1, Rk Y o 4 R0 R i T AR MR AR ok e 4, 20 Ay
S| (N S 7

TEECHE AT AL It 28 0 I A 1 L R v A K R S EDOL AT Y 4 T
B A AR s ] v R

5.2.1 #rAEm i

HH B4 1) B 518 47 f# (Singular Value Decomposition) 42 45 M8 1) B B N 45 TE WL 28 24
S EE A N AT T8 A DG 4 38 S FEAE R A b (% 8 T L A AR RN HE T Y T
MNE S E I CBEE .

m Xn WA R 25 520850 i =00

F 0} T
A=U \4 (5-3)
(OJN0)

(0}
Hih U EmXm W VEnXn WEEME U U=1,V'V=I, FO O}%mx

n WHFE .2 =diag(o, 0, s0 D XA 0, =0, ==0, HHFA 2 IETAT
SE

— UL, AT BT A T KRR P A S A A T T R AR AT T X — R B
KA A 25 S 8 BN I 18 2045 A S ) £ o 0 {0t R e, D

p 0} .
AI/I n :UIIZ m Vﬂ n ~ UH'I Y"EV V'V’:—‘ n (5_4)
X X {0 O n X X X X

MR A, ., RALITHEI REA B o R REA KR 0 RRFIERGE N BT Y,
A5 B R A J 1 RE A R B
A/er:Amx”an:» :U/szrzz—x:-Vsz”Van =U,, 2, (5-5)
AL UL FEARRAE R PN m X HERERE R T m X,
numpy. linalg € P f2 8t 1 75 5 (673 i s svdo SRFE —A> a5 506 70 ik I 4 14 15 5 131
T s TS WA 5-5,

RS 5-5 FREDWHEEERG (FREDHERELE. ipynb)

>>> import numpy as np

A 3 x 4 [R5 B4 TR B L% AT 5 B il 1 RCR

>>>A = np.mat([[1,2,3,4],[5,6,7,81,[9,10,11,12]])
>>> print(A)

[[1 2 3 4]

[5 6 7 8]

[ 91011 12]]

U N ZE A7 S, VO AT 5[] e, sigma Sy A S (E X A R R
>>> U, sigma, VT = np.linalg. svd(A)

>>> print("U", U)

O O 9 o U dx W N

i
o
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11. U[[ —0.20673589 0.88915331 0.40824829]

12. [ —0.51828874 0.25438183 —0.81649658]

13. [ —0.82984158 — 0.38038964 0.40824829]]

14. >>> print("sigma", sigma)

15. sigma [2.54368356e + 01 1.72261225e + 00 1.73014261e - 15]
16. >>> print("VT", VT)

17. VT [[ —0.40361757 — 0.46474413 — 0.52587069 — 0.58699725]
18. [ —0.73286619 —0.28984978 0.15316664 0.59618305]
19. [ 0.5089281 —0.82947951 0.1321747 0.1883767 |

20. [ 0.20246527 0.10937892 —0.82615365 0.51430946]]
21. #PEN—4E, signa c,U c, VT_c R {R 7 I 40

22. >>> sigma ¢ = np.diag(sigma[0:1])

23.>>> print(sigma_c)

24. [[ 25.43683563]]

25. >>Uc = U[:,0:1]

26. >>>print(U c)

27. [[ —0.20673589]

28. [ —0.51828874]

29. [ —0.82984158]]

30. >>>VT ¢ = VT[0:1, :]

31. >>> print(VT_c)

32. [[ —0.40361757 — 0.46474413 —0.52587069 — 0.58699725]]
33. #ILliE)E

34. >>> print("conv A", U ¢ * sigma c *x VT c)

35. conv A [[2.12250651 2.44395316 2.76539981 3.08684646]
36. [5.32114289 6.12701254 6.93288219 7.73875183]
37. [8.51977928 9.81007192 11.10036456 12.3906572 ]]
38. #[E4E

39. >>> print(A * VT _c.T)

40. [[ —5.25870689]

41. [ —13.18362544]

42. [ —21.10854399]]

43. print(U_c * sigma c)

44. [[ -5.25870689]

45. [ —13.18362544]

46. [ —21.10854399]]

S5 15 A7 A B A S 0EL AT DL 1 AR SRR G KT T A B LAAT L2 4 T
PR B RS —4E . XF L3 5 47 /Y J5L A JE R RN 2R 35 A7 A9 38 JURE I T LA & BLAF 7 /D ik ik
25 WA 22 A7 RIS 32 47 /R 0] 1 DR AT B9 S K L AT UL AR A 54 0 KR /D T DU T M R
B SRR R A R R I A 2 DR R D80 T A B R

A LAE B RS 15 47450 M ar A 58 3 A S AR/ 0 SORE A xR
AR/ B AT UL AT B S B, el 4 B R U B S U A 22 30

TSI A A U T AR N B4 A S S HG A 5 1 R DU A A R AR D
(A7 S AR ) & SOOFANUF i R BT ARRIZTT L 0 &I ik

B S (6L fifk R 4 ) BEAS I AR AN 3 5-1 iR
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Xof W ARF AR FE R A A 37 5 41 R [ 5 75 300 0% 200 A AR AR 3 e

=~ w o=

RS 5.2.2 BRAGHH

el F 453 B (Principal Components Analysis, PCA) & % % I F B9 4k 5k 2 —.
Joi 44 JE S, FE 3 o A R 4R T R R AR JROR B . A o M R R Tz L AR
NG Ty B WA A 25 8] TR IR e, SRS 4T B e e s ) v
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y
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N
\X(0, 2) 4& (4, 2)
\\\
x3(-2,0) \
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mmz lx, —x" 15
W W7l 1
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s.te oww, =1, ww; =0 (5-6)
JEIF(5-6)
1 1 y
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TEIERHIE Q = (g, .q,) . 15 QTXTXQ:( 01 R ) I XX AR M A . 4 Q
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RAG R XX (e KRR AR L I s wy S Xk B AR AIE 1) . f R A R AE ) UK T
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RE 5-6 EWPHHRO(ERS D H RG] ipynb)

>>> import numpy as np

>>>X = np.mat([[4,2],[0,2],[ -2,0],[ -2, —4]])
>>> print(X)

[[4 2]

[0 2]

[-2 0]

[-2 -4]]

>>>tr,W = np.linalg.eig(X.T * X)
>>> print( tr)

[40. 8.]

. >>> print(W)

. [[ 0.70710678 —0.70710678]

[ 0.70710678 0.70710678]]

. >>>wl = W:,0].T

. >>>X % wl. T

. matrix([[ 4.24264069],

[ 1.41421356],

[ —1.41421356],

[ —4.24264069]1])
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oz, KRS EREA S xR EIRE R x = DD w, =2 WL MR %N | x, —
i=1

x V5o BT UMM B2 1 EUR TR AR A

minz lx, —x" |5
w i=1

s.t. owow, =1, wl-w]-TZO (5-9)

R PR 22 0 R TR A 1 32 ) 1 S T A

m m

Z |x, —x" |l ;= E |x, —zW |3:= Exl-xl-T —trWXTXw'h  (5-10)
i=1 i=1 i1
Horb o) AR, B

min — tr(W'XTXW' ™)
w

sot. owow =1, wl-w]-T:O (5-1D)
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5.3 &SBAM

S RO BRI 1 J7 05 DA R NI 2256 WP S0E AR B Y A B TR A L X 552
P R T AR BUR T i R L 0 G O B DA v A 2 R O

TR T R T — A SR TG R U R SRS R A 5 . 21K
FE UL B BOHOR S 1 I8 488 S8, IR BHE 19 30 43wl LA SR DR 4 1, o vl DACR
M A LA . S ROA I S0 T7 15 EEA PR . AR R ALY R,

5.3.1 g%

P A% 5 2R 7 2R 0L T AR SR S Y B0 R AR 2 8O Y =S TR R 4 O A T b A
], 76 B — > /N as (8] EHC— 2 AEAE AR AT 5250 . USR5 i A IR 20 (B hy B 48 1
ZHH .

PO A% 48 2 1 S B LA B I T TG B R A B 1) 8] R 7R ] %) sklearn o B AL AR AR
B ¥ RandomPForestClassifier Y n_estimators fll max_depth PS8 E4T MAE 8 2,

n_estimators J& 55 %7 2] & M9 55 K 3% AQ Bk, 3038 10 K 1 55 2% 20 4% 19 A58 BN 2
10, —fK UL n_estimators K/, %55 KAUG sn_estimators KK, X& G it A, — Wik
P B

max_depth R URAE AR VRIE . 10 5 BE A BOR ARSI AR 2 5 R ) B SR
HL A (R e T 08 9 BRI 73 A1 . max_depth # ] 10~100 Z ],

AR WA 5-7

K1 5-7 BSEEAML WS T RF (use_rfc_gridsearch. py)

£ 8 8 3. AR, 0 2ER R F B AL AR ARG 1k
print('3. Mg E")
ErEamie( M@y =—=—=—= Pt 2", file=file print_ to)

time start = time.time()

£ 844 - 3.1 KE 4ERMES, 205 & n_estimators Al max_depth B Z %
list n estimators = range(10, 71, 10)

W O 3 o Uu » W N =

list max depth = range(3,14,2)

I
= o

L EHE - 3.2, EERESH T IIZRAE

. from sklearn. ensemble import RandomForestClassifier

I
w N

. for n_estimators in list n estimators:

—
~

for max depth in list max depth:

=
wl

print('\n n_estimators, max depth:'+ str(n_estimators) +','+ str(max depth))
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17.
18.
19.
20.
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22.
23.
24.
25.

26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34. print('"YIZxHE}: ' + str(time.time() — time start), file= file print to)
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print('\n n_estimators, max depth:'+ str(n_estimators) + ', '+ str(max depth), \
file=file print to)
rfc = RandomForestClassifier(random state =2, n_estimators =n_estimators, \
max_depth = max_depth)

rfc. fit(X train, y train)

print("YEMHFR : ' + str(rfc. score(X verify, y verify)), file= file print to)

y pred = rfc.predict(X verify)

from sklearn. metrics import confusion_matrix

cm = confusion matrix(y verify, y pred)

print("FHHERIZE : ' + str(cal average perclass_accuracy(cm)), file = file
print_to)

from sklearn. metrics import roc auc score

predict prob y = rfc.predict proba(X verify)

auc = roc_auc_score(y verify, predict prob y[:, 1])

print('\n & AUC: '+ str(auc), file=file print to)

rq = pd.DataFrame({'Coupon id':features verify[ 'Coupon id'], \
'coupon_apply':y verify, 'prob y':predict prob y[:, 1]})

print('\n 14 AUC is:'+ str(meanAuc(rq)), file = file print to)

EZRA P for PG, 70 51 %8 A SO AT R, B 0O 4R )5 . IR IE Sk
HERA R B ERG A B AUC FISFE) AUC DA 8 bR 43 B S5 R W3 5-1, @ ad B2 A i
F1% 5040 73 531 2 D A b 19 e R AL

R51 BSHAKNERERAER

' max_depth
n_estimators
3 5 7 9 11 13

0.9094 0.9094 0.9095 0.9103 0.9093 0.9014
0.5 0.5 0. 5005 0.5082 0.5199 0. 5266

10 0. 7840 0.7928 0.7775 0.7348 0.7157 0.7133
0. 5496 0.5429 0. 5699 0. 5851 0.5943 0. 5874
0.9094 0. 9094 0. 9094 0.9107 0.9114 0.9038
0.5 0.5 0. 5006 0.5113 0.5202 0.5236

20 0.7833 0.7924 0.7811 0.7515 0.7153 0.7058
0.5526 0. 5400 0.5775 0. 5877 0.5995 0.5975
0. 9094 0.9094 0.9095 0.9105 0.9113 0. 9061
0.5 0.5 0. 5008 0. 5097 0.5191 0.5251

30 0. 7848 0.7939 0.7813 0. 7508 0.7184 0.7044
0. 5405 0.5598 0. 5837 0.5930 0.6039 0.6010

O
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sk
max_depth
n_estimators
3 5 7 9 11 13
0. 9094 0.9094 0.9095 0.9104 0.9112 0. 9099
10 0.5 0.5 0.5008 0.5092 0.5185 0.5269
0. 7865 0. 7959 0. 7839 0.7572 0.7267 0.7099
0. 5384 0.5532 0.5841 0.5961 0.6041 0. 6050
0. 9094 0.9094 0.9094 0.9104 0.9114 0. 9085
- 0.5 0.5 0. 5007 0.5094 0.5197 0. 5259
0.7891 0.7955 0.7797 0.7524 0.7255 0. 7034
0.5436 0.5515 0.5788 0.6058 0.6093 0. 6030
0. 9094 0.9094 0.9094 0.9104 0.9114 0. 9095
60 0.5 0.5 0. 5007 0.5086 0.5197 0.5260
0.7902 0.7955 0. 7810 0. 7551 0.7279 0.7084
0.5413 0. 5580 0. 5817 0. 6059 0. 6097 0.6047
0.9094 0.9094 0.9094 0.9105 0.9114 0. 9096
70 0.5 0.5 0. 5008 0.5099 0.5198 0.5256
0. 7897 0.7952 0. 7837 0.7569 0. 7305 0. 7069
0. 5441 0.5610 0. 5885 0.6114 0.6113 0.6061

H1 3% 5-1 A DL, 24 2R HIAS [m] 2E AN $68 AR s e D0 A Y S AEAS [) I 4%

T RS X ARSI, Hid & T/MEAR & DS H O, & W RCRIR AL,
A DA 2 it . (D7E 52 M0 KA 2850 1A T Al (97400 43 100 7E 52 00 /N 9 2880 ARG 2] 45
QS WM ML 53, 9K J5 X S b 0 IS AT 400 43 s @A —Fh BGHE R 20 R
T e R R SR E AT — R BRI SEC AR EE e BTER TS

PR R SE LT R T L BB RGN A S, X ORIk

F18Y BRF 8] 52 24 B S 2 50 B0 100 2 M o 00 T T s 480 % 77 ok 1 I ) 52 4% 38 2R 2 B0 B0 48 B
PR, H BT R I R T RE 2 S R A i A A

sklearn. grid_search. GridSearchCV pRECHEHE T MAK 8 KW DI GE . © 28 H 2k 0
SRR AR AT A BRI 0 KA L T (it predict . score Sk,

5.3.2 FEHLEEE

BE AL 5 2R 1 SEVAELR D00 A% 45 % L AR B, R A T 0 B 1 s ) T BE AL AR B . B
B B FRAE A A AR A B2 — D20 A SRS AR TR M P BB . R 58 5250 b A5 R AR R
—AME LIRS . BEALIE R — Mo Lo Rk 4 2% B b — 8 {H R TE VR PR UE TS B B AR
S

1F sklearn. model_selection. RandomizedSearchCV 13230 T RaHLIE & .
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5.4 &#SI@

1o S 38 50 B4 A A0 B 2 A% B s 5] v 0 Jol — 381 8] B ) S A2 40 15 0L

2. A 5-5 PR B AT S 08 0 ) 1 A L 28 3 AT SEAEAR /0N o SRR I 2 e, o DR
AR/, BT 5-5 th A S50 K IR AR B RS R 4k BRI . TR 5L 9 6 1
5 5L B B 22 51

3. #E& sklearn 1Y decomposition £ H 1) PCA ZEHY N . 40 & XA 28 P A FE 4k R
AT Bk A b 2



